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Отчет главы  Берёзовского сельсовета 
о социально-экономическом положении Берёзовского сельсовета 

за 2011 год 
          Полномочия Березовского сельсовета по решению вопросов местного значения  осуществляется в соответствии с Конституцией и Законами Российской Федерации, Законами Тамбовской области, Уставами Уваровского района и Березовского сельсовета.

         Федеральным Законом №229-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации»  перенесены сроки уплаты налогов на имущество физических лиц и налога на землю за 2011 год до 01.11.2012 года.  В связи с чем из доходов сельсовета 2011 года выпало более 750 тыс. рублей, которые сельсовету никто не компенсировал.

        Состояние бюджета в 2011 году характеризовалось следующими показателями: 

Плановые – 2712,0 тыс.рублей

Собственные доходы – 2250, 1тыс.рублей

Безвозмездные поступления – 461,9 тыс. рублей

Фактические поступления – 2712,47 тыс. рублей

В том числе:

 Налог на имущество физических лиц- 10,0 тыс.рублей
Земельный налог – 718, 01 тыс. рублей

Налог на доходы физических лиц – 1079, 4 тыс. рублей

Аренда земли – 256, 3 тыс. рублей

Расходы составили: Всего    на содержание администрации:    1437,5 тыс. рублей, в том числе   заработная плата с начислениями-   1026,3    тыс.рублей
Всего    на содержание культуры:   975,5  тыс. рублей, в том числе   заработная плата с начислениями -   647,8    тыс.рублей

   Слагаемые достигнутого результата по наполнению бюджета

- порядочность руководителей СХПК и КФК, активная работа с руководителями сельхозпредприятий, администрациями, как сельской, так и районной.

     Такое состояние бюджета позволило не только выплачивать заработную плату работникам администрации и муниципальных учреждений, но и направлять денежные средства на развитие.

     В 2011 году  была продолжена работа по техническому оснащению учреждений культуры сельсовета, на что потрачена 101 тыс. руб. 

       Свою работу Берёзовский  сельский Совет народных депутатов  строит в соответствии с планом. В 2011 году состоялись 9 заседаний сельского  Совета народных депутатов, на которых было рассмотрено 27 вопроса. На своих  заседаниях депутаты сельского Совета заслушивали отчет главы сельсовета о проделанной работе в 2010 году, рассматривали поквартальное исполнение бюджета в 2011 году,     социально-экономическое положение сельсовета в 2010 году и перспективы развития на 2011 год, вопросы по утверждению бюджета на 2012 и на плановый период 2013-2014 годов,   готовность  объектов социальной сферы к устойчивой работе в осенне-зимний период.   В 2011 году внесены изменения в    Устав сельсовета    обсуждены результаты рассмотрения письменных и устных обращений граждан, поступивших в администрацию сельсовета в 2011 году, также утвержден ряд положений, необходимых для реализации в полной мере закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и   Федерального Закона от 08.05.2010г.  № 83-З «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»   и регулирования в переходный период отдельных вопросов исполнения местного бюджета в связи с совершенствованием  правового положения муниципальных учреждений Берёзовского сельсовета.
 

О своих решениях депутаты сельского Совета информируют население в спецвыпусках газеты «Уваровская жизнь», при встречах в округах и по месту работы, а также размещают печатные материалы на информационном стенде.
Депутаты сельского Совета принимают участие не только в заседаниях сельского Совета, но и в работе по благоустройству населенных пунктов, оказывают помощь в ремонте общественных зданий, выполняют различные  поручения сельского Совета и наказы избирателей в округах.

Берёзовский  сельский Совет  поддерживает тесный контакт с районным Советом и администрацией района, депутаты находятся в курсе всех происходящих в районе значимых событий.
Содействие развитию личных подсобных хозяйств граждан

   Администрация сельсовета  большое внимание уделяет содействию в развитии личных подсобных хозяйств граждан. Население  сельсовета занимается  содержанием коров, выращиванием молодняка КРС, свиней, овец, птицы, пчел.  Для воспроизводства стада жители держат свиноматок и быков-производителей. Увеличивается поголовье дойных коз. Население выращивает в больших количествах картофель, лук, морковь как для собственных нужд, так и для продажи. В целях увеличения производства сельхозпродукции в ЛПХ администрацией определены места выпаса и выгула домашних животных. Оказывается помощь населению в проведении вакцинаций домашних животных, в подготовке документов на получение кредитов для развития ЛПХ и субсидий по компенсации процентов по полученным кредитам.

        В 2011 году населением сельсовета получено кредитов для развития ЛПХ на сумму 155 тыс. рублей. 4 жителей сельсовета зарегистрировались  в центе занятости района как индивидуальные предприниматели и создали 5 рабочих мест. Принимаемые меры позволяют поддерживать численность поголовья домашних животных на постоянном уровне.

Развитие потребительского рынка товаров и

платных услуг


Торговля на территории сельсовета представлена тремя стационарными магазинами: в селе Берёзовка ЧП Гончарова Н.М., в деревне Ивановка ЧП «Валерия» и ООО «Светлана», директор которого неоднократно завоёвывала почетное звание лучшего предпринимателя района. Кроме этого, 3 раза в неделю в селе Берёзовка, деревне Ивановка и деревне Моздок проводятся ярмарочные дни. Отдаленные населенные пункты обслуживают два предпринимателя в режиме выездной торговли.   
Инфраструктура объектов жизнеобеспечения

Водоснабжение населения сельсовета осуществляется за счет водонапорных башен и колодцев.

Общая протяженность водопроводных сетей 17 км.  На территории сельсовета   имеется    8 водонапорных башен, 10 водозаборных скважин,  6 из которых переданы только в 2011 году СХПК имени Карла Маркса, 78 водоразборных колонок, 158  колодцев. На скважинах установлены электросчетчики,  согласно показаний которых производится оплата за водопользование.    Из бюджета сельсовета на исследование питьевой воды потрачено 24,0 тыс. руб. (2010 г.), 24,0 тыс. руб.(2011 г.),  на приобретение новых и монтирование старых  насосов – 73,0 тыс. руб. На ограждение санитарной зоны - 40 тыс.рублей. На функционирование скважин ежегодно затрачивается около 500 тыс. рублей. Основную нагрузку несет население - в пределах 450 тыс.рублей, остальное – сельсовет.

Администрацией выполнена работа по регистрации в собственность водонапорных башен и артезианских скважин на кадастровый  и государственный учет. На эти цели было потрачено свыше 40,0 тыс. руб. Ведется работа по постановке на учет земельных участков под этими объектами, плотин  и административных зданий на эти цели потрачено 34 тыс. руб. 
          Газификация населенных пунктов сельсовета – села Берёзовка и деревни Ивановка осуществлена в 1999 – 2000 годах. Пос. Красный (10 домовладений) газифицирован в 2010 году.
        Процент газификации населенных пунктов составляет – 78,3%

        В 2011 году проводится газификация   поселка Прогресс  и  деревни Моздок. Будет газифицировано около 50 домовладений. За счет средств «Облгаза» проложена труба высокого давления до д. Моздок. Ведется работа, чтобы «Облгаз» провел   трубу низкого давления за свой счет в д. Моздок. Пос. Прогресс  внесен  в Федеральную программу газификации.  В 2011 году  на эти населенные пункты подготовлена проектно-сметная документация.  На данные цели сельсоветом будет затрачено свыше 250 тыс.руб.
       Транспортное обслуживание населения сельсовета обеспечивает индивидуальный предприниматель Перленфейн А.В. на автобусах ПАЗ и «Газель».  Совместно с администрацией района решаются вопросы по улучшению транспортного обслуживания населения и увеличению рейсов. На данный момент договоренности с предпринимателем не достигнуто. 
Санитарное состояние и благоустройство

населенных пунктов


Ежегодно на территории сельсовета проводятся месячники санитарной очистки и благоустройства населенных пунктов.  Администрацией сельсовета определены виды обязательных работ и объекты обязательных работ для лиц, отбывающих наказание в виде обязательных работ. Двое осужденных за неуплату алиментов работали по уборке территорий населенных пунктов.

В 2011 году проведены следующие мероприятия по наведению санитарного порядка:


- регулярное грейдирование дорог по улицам, где нет дорог с твердым покрытием;

           - в 2011 году     проведен ямочный ремонт 1200 метров дорожного покрытия улицы Советской  села Берёзовка.   Затраты сельсовета составили 272,9 тыс. рублей, из которых 100,8 тыс. рублей – собственные средства, 172,1 тыс. рублей – субвенции.  

 
Администрацией проводилась также работа по содержанию и благоустройству мест массового отдыха населения в деревнях Моздок и Ивановка.
Тамбовским областным пожарно-спасательным центром проведено обследование и очистка водной акватории пляжа в д. Моздок площадью 500 кв.м. на сумму 20 тыс. руб.
 
В 2010г. в деревне Ивановка закончилось строительство мемориала,  посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.  
          В апреле-мае  2011 года на территории мемориала были разбиты клумбы и цветники, заложены парки   на сумму 97 тыс.руб.
Ежегодно проводятся субботники по уборке территории кладбищ  в  с. Берёзовка, дер. Ивановка, пос. Прогресс: вырубается разросшийся кустарник, приводятся в порядок заброшенные могилы, убирается мусор. В субботнике принимают активное участие население и учащиеся школы; 


- регулярно проводится окашивание обочин дорог косилкой;


- регулярно благоустраиваются территории   социальной сферы,   отделений связи, торговых точек, наводится санитарный порядок на прилегающих к домам и усадьбам территориях;


- регулярно благоустраивается территория санитарных зон водонапорных башен;


- в целях реализации мероприятий по предупреждению возникновения  пожароопасных ситуаций, ситуаций криминогенного характера в населенных пунктах водонапорные скважины оборудованы пожарными гидрантами для забора воды; приобретены 3 мотопомпы для заправки пожарных машин на общую сумму 59,9 тыс. руб. Приобретены и установлены специальные технические средства оповещения и информирования населения о возникших чрезвычайных ситуациях на территории сельсовета (ревуны) на сумму 90 тыс. руб.

- для расчистки дорог от снега в зимнее время администрация сельсовета заключает договоры с ЗАО «Уваровская Нива», СХПК имени Карла Маркса, ЗАО «Дорожник». На расчистку дорог от снега администрацией сельсовета выделено 27,16 тыс. руб.(2010г.) и 130  тыс.руб.(2011г.) собственных средств.

           - администрацией разработана и утверждена схема размещения дорожных знаков на территории сельсовета. Установлено 38 знаков. Обозначены и вывешены аншлаги улиц. Все дома пронумерованы. На эти цели было затрачено 96,3 тыс.руб. 

 - в 2011 году сдано в эксплуатацию 470 кв.м. жилья (8 пристроек к жилым домам);
     Для обеспечения   устойчивого   развития   территории,  развития  инженерной, транспортной и  социальной  инфраструктур,   обеспечения учета  интересов граждан ведутся работы по подготовке проекта генерального плана Берёзовского сельсовета Уваровского района   в порядке, предусмотренном Градостроительным кодексом Российской Федерации. На данном этапе на эти цели затрачено 100 тыс. руб., всего необходимо 300 тыс.рублей.

Сведения о количестве домовладений, численности населения Берёзовского сельсовета   по состоянию 
на 1 января 2012 года.
	№ п/п
	Наименование населенного пункта
	Количество домовладений (в скобках-нежилых домов) 
	Численность населения

	1
	3
	4
	5

	1
	С.Березовка
	284(30)
	652

	2
	Пос. Графский 2-й
	10(6)
	13

	3
	Д.Ивановка
	194(23)
	566

	4
	Пос. Ивановское Товарищество 
	-
	-

	5
	Пос. Красный
	29(12)
	47

	6
	Пос. Прогресс
	49(26)
	94

	7
	Пос. Сабуровский
	23(14)
	16

	8
	Пос. Украинцев
	13(4)
	25

	9
	Д. Моздок
	56(15)
	113

	
	Итого:
	658(130)
	1526


Демографические показатели

	
	2009 год
	2010 год
	2011 год

	рождение
	9
	13
	3

	заключение брака
	11
	13
	13

	расторжение брака
	5
	4
	4

	смерть
	32
	34
	22


     Численность населения в течении многих лет поддерживается на одном уровне за счет миграции населения.
         В целях предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в границах сельсовета созданы:

- комиссия по предупреждению ЧС и предупреждению противопожарной безопасности;

- эвакокомиссия;

- комиссия по антитеррору.

        Деятельность комиссий осуществляется согласно плану основных мероприятий, плана ГО на мирное время, плана проведения месячника ГО.

        В плане мобилизационной подготовки муниципальных учреждений создан штаб оповещения и проведения оборонных мероприятий, разработаны функциональные обязанности членов штаба. Деятельность штаба осуществляется на основе годовых и месячных планов. 2 раза в год проводятся учебные мероприятия по мобилизационной подготовке.

       В целях  профилактики правонарушений среди молодежи и несовершеннолетних создана и работает добровольная народная дружина по охране общественного порядка.

         Утверждены перечень мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья   и план мероприятий по охране жизни людей на воде и охране окружающей природной среды на водоемах и  по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на территории Берёзовского сельсовета.  
      При администрации Берёзовского сельсовета создана комиссия по КДН и ЗП из 5 человек, из них:         1 – директор Берёзовского КДЦ, 2- учителя, заместитель главы администрации сельсовета, специалист сельсовета, один общественный инспектор от сельсовета и 2- общественных воспитателя. Комиссия работает согласно Федеральному закону № 124-ФЗ от 24.07.1998 г. На территории сельсовета проживают 164  семей с детьми, 6 матерей одиночек, 9 многодетных семей, 2 опекаемых детей, 2 детей инвалидов.

ВСЕГО: 227 - детей, из них: от   0 до   6 -  70,

                                                 от   7 до 14 -109,

                                                 от 16 до 18 -  48.
Проведено за год 12 заседаний комиссии. Проверено 12 семей. 

    Ежемесячно и по мере необходимости проводились рейдовые мероприятия, беседы с несовершеннолетними, в вечернее время посещались дискотеки и школьные праздники. Ежемесячно проводятся проверки учреждений культуры, образования, нежилых помещений.           
На территории сельсовета находятся четыре сельскохозяйственных предприятия: 

СХПК «Уваровская Нива» - земель сельскохозяйственного назначения нет; 

ЗАО «Уваровская Нива» - количество земли  6386,7 га, задолженности   по земельному налогу нет;

ООО имени Карла Маркса 400 га, налог на земли сельскохозяйственного производства уплачен полностью.

СХПК имени Карла Маркса 4216 га, налог на земли сельскохозяйственного производства уплачен полностью. 

Также на нашей территории работают фермеры:

КФХ «Громаков О.А.»  889,36 га – задолженности по налогам нет;

КФХ «Восход»- 868,658 га, задолженности по налогам нет; 

КФХ «Севан» - 174,08 га,  задолженности по налогам нет.

      На территории сельсовета работают федеральная целевая программа «Жилище» подпрограмма «Молодежи - доступное жилье на 2007-2010 годы» и «Социальное развитие села до 2012 года». За прошедший период в этих программах участвовали 14 семей. На данный момент улучшили свои жилищные условия  6 семей, из них   многодетная семья - 1.  
Социальная поддержка слабозащищенных
слоев населения


На территории сельсовета проживают 461 пенсионеров, из них   инвалидов труда - 118,  инвалидов ВОв - 1, участников ВОв -6, семьи погибших (умерших) участников военных действий – 9, тружеников тыла- 73,  93 ветерана труда, 13 реабилитированных жертв политических репрессий, 5 человек, подвергшихся воздействию радиации при ликвидации аварии на  Чернобыльской АЭС и полигоне МАЯК, 5 почетных доноров  и 5 воинов-интернационалистов, 8 участников боевых действий в Чеченской республике.

В 2011 году администрация сельсовета обеспечила полностью  льготную категорию населения твердым топливом и по льготным ценам -  сжиженным газом.  

 В селах сельсовета работают  4 социальных работника, которые обслуживают 26 престарелых граждан: приносят продукты питания, производят оплату коммунальных услуг, оказывают помощь по дому, на приусадебных участках.

Деятельность учреждений образования, культуры,

медицины, развитие спорта


В сельсовете функционируют 2 филиала МОУ «Моисеево-Алабушской СОШ» в деревне Ивановка -  48 учеников и селе Берёзовка – 42 учеников.
Работает Ивановская детская музыкальная школа, которую посещают 9 детей. Имеется класс скрипки и фортепиано. Занятия ведет дипломированный специалист Повков А.М..

          В селе Берёзовка - МДОУ  детский сад «Колокольчик», он построен в 1988 году, здание кирпичное, мягкая кровля, отапливается газом, на 20 мест. Посещает детский сад 7 детей.
                   Для организации досуга и обслуживания жителей сельсовета создан культурно-образовательный центр, участниками которого являются администрация Берёзовского сельсовета, МУК «Берёзовский КДЦ», Ивановская СОШ, музей-усадьба С.В.Рахманинова «Ивановка». Такое объединение усилий позволяет проводить культурные мероприятия не только местного, районного, но областного и даже федерального значения.    
 Ежегодно в деревне Ивановка проводят мастер-классы и дают концерты для населения знаменитые певцы и исполнители фортепьянной музыки. Каждым летом для школьников нашей области и других регионов проходят мастер-классы художников. На базе музея-усадьбы проходят конкурсы исполнителей русской народной песни  под руководством А.И.Стрельченко.   В августе   Ивановка встречает православный молодежный фестиваль «Радуга».
 Ежегодно Ивановский библиотечный отдел  участвует и становится лауреатом в областном конкурсе «Библиотека года».

       В 2011 года Ивановский библиотечный отдел  стал победителем в областном конкурсе «Создание модельных библиотек в сельских поселениях Тамбовской области». 
В 2010-2011 году на подписку периодических изданий для библиотек израсходовано более 33,3 тыс. рублей.

       Балашовским драматическим театром регулярно проводятся большие Рождественские елки, постановки, посвященные дню знаний.   На проведение этих мероприятий администрацией сельсовета в 2011 году потрачено 12 тыс.руб. 

       Отделами организации досуга в течение года проведено 283 мероприятия (46 для детей): уроки памяти, патриотизма, мужества, выставки рисунков, приуроченные к памятным датам, детские утренники, экологические игры, вечера встречи с участниками ВОв, литературно-музыкальные композиции, новогодние и рождественские встречи, проводы русской зимы (масленица),  концерты: посвященные 23 февраля, 8 марта, 9 мая, Дню России,  Дню пожилого человека, Дню памяти и скорби, Дню народного единства, Дню матери, выводу войск из Афганистана, день памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах и т.д. Принимали участие в районных мероприятиях: «Играй гармонь», День работников сельского хозяйства, День матери, Праздник урожая. На проведение   этих мероприятий потрачено 79,5 тыс. руб.        
В 2011 году продолжался ремонт  административных зданий МУК «Берёзовский КДЦ» Ивановского и Берёзовского отделов на сумму 305,8 тыс. руб.  
      В ноябре 2011 года принято постановление о ликвидации муниципального учреждения культуры «Березовский культурно-досуговый  центр Уваровского района» в с 01.01.2012 г. в связи с предстоящей передачей части полномочий сельсовета в администрацию Уваровского района. Содержание филиалов культуры остается из бюджета сельсовета.
      В целях эффективного  использования  возможностей  физической культуры и спорта во всестороннем физическом и духовном развитии личности, укрепления здоровья, профилактики заболеваний молодежи, адаптации к условиям современной жизни, формирования  потребности  в  регулярных  занятиях физической культурой и спортом, создания для этого необходимых условий 24.02.2009 года постановлением главы сельсовета принята сельская целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Берёзовском сельсовете Уваровского района на 2009-2011 годы». 
В целях реализации данной программы проведена реконструкция хоккейной коробки в деревне Ивановка. Создана хоккейная команда, обеспечена необходимым спортивным инвентарем. Ежегодно, во время зимних каникул,  на территории сельсовета проводится хоккейный турнир памяти С.В.Рахманинова, а  в апреле - межрайонные соревнования  по баскетболу, посвященные дню рождения С.В. Рахманинова.  Волейбольная команда также участвует в районных соревнованиях. На реализацию сельской целевой программы израсходовано в 2010 – 70 тыс. руб., в 2011  - 55,0 тыс.руб.  Работники администрации сельсовета постоянно участвуют во всех спортивных мероприятиях, проводимых администрацией Уваровского района.
Администрация сельсовета участвует в Тамбовской долгосрочной целевой программе по развитию внутреннего туризма на 2011-2015 годы – сельский туризм. В д. Ивановке организован прием туристов. Проведена работа с населением по созданию гостевых домиков. С марта по сентябрь 2011 года 2 молодых специалистов из Франции проживали и собирали данные о жизни сельского населения сельсовета.

 На территории сельсовета находятся два фельдшерско–акушерских пункта в селе Берёзовка и деревне  Ивановка.  В 2011 году за счет федеральных средств проведен капитальный ремонт в обоих ФАПах. В Ивановский ФАП проведен водопровод и канализация. Заведующие ФАП - квалифицированные работники. Они не только профессионально выполняют свои обязанности, но заботливо и внимательно относятся к своим пациентам, среди которых пользуются заслуженным авторитетом.

Ежегодно организуется   выездное флюорографическое обследование населения. Проводятся профилактические прививки. Частые гости медработники в школе, в лагере дневного пребывания детей. В 2011 году медики фельдшерско-акушерских пунктов приняли амбулаторно 3418 человек. Работают аптечные пункты.
         Медработниками совместно с администрацией сельсовета были организованы поездки населения  к социальному автопоезду «Забота». На прием к специалистам разного профиля записалось и получило высококвалифицированную помощь свыше 130 жителей сельсовета.
Деятельность территориального общественного самоуправления


Важной формой участия сельского населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление.


Организация и проведение собраний граждан - часть работы администрации сельсовета. Рассмотрение насущных вопросов на собраниях позволяет не только выявить недостатки в работе администрации и сельского Совета народных депутатов, но и привлечь население к участию в решении насущных задач.


В 2011 годах проведено 32 собрания граждан. На собраниях обсуждались проблемы водоснабжения, электроснабжения, обеспечения пожарной безопасности, вопросы газификации поселков   Красный и Прогресс и деревни Моздок, вопросы благоустройства, заслушивались отчеты главы сельсовета и участкового инспектора милиции перед населением.


  Во время отчетов главы сельсовета перед населением много вопросов поступает от жителей по   водоснабжению, освещению улиц, благоустройству автобусных остановок, содержанию кладбищ, по земельным отношениям.



На территории сельсовета действуют 9  комитетов населенных пунктов, которые принимают активное участие в благоустройстве населенных пунктов, проводят работу с населением  по содержанию домашних животных, противопожарной безопасности, участвуют в   проведении ежегодной операции «Мак» по выявлению    и уничтожению посевов наркосодержащих  растений на приусадебных участках граждан.

Работа с заявлениями, обращениями, жалобами

жителей сельсовета


Рассмотрение письменных и устных обращений граждан в администрации сельсовета ведется в соответствии с   требованиями   Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

В 2011году в администрацию сельсовета  на личный прием к главе сельсовета и специалистам обратилось  2015   человек.

Работа по рассмотрению обращений граждан в администрации сельсовета направлена на оказание посильной помощи в защите прав и интересов граждан сельсовета. Существует график организации данной работы в населенных пунктах сельсовета. По всем заявлениям и обращениям администрацией сельсовета принимаются конкретные меры, большинство из них решается в день обращений.  
О состоянии правопорядка на территории

сельсовета


Администрация сельсовета  постоянно осуществляет контроль над состоянием общественного порядка на подведомственной территории, совместно с участковым инспектором проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и охране общественного порядка. Ежегодно участковый инспектор отчитывается перед населением сельсовета.

         Создана и активно работает добровольная народная дружина по охране общественного порядка, в состав которой входят 8 человек.


Участковый инспектор работает в тесном контакте с администрацией сельсовета, администрациями школ,  с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав. Практикуется проведение совместных рейдов по проверке мест скопления молодежи, посещение «проблемных» семей, семей, в которых проживают дети, находящиеся под опекой.  В школах проводились лекции  участковым инспектором о правонарушениях подростков, фельдшером - по инфекционным болезням (туберкулез и т д.).

Земельные ресурсы в границах поселений

Площадь населенных пунктов Берёзовского сельсовета 1077,4 га, земель под личными подсобными хозяйствами в собственности 270,89 га.
          Совместно с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тамбовской области осуществляется государственный и муниципальный  земельный контроль.

В целом социально-экономическое положение Берёзовского сельсовета стабильное.
       Глава сельсовета                                                                     П.А.Румянцев




